



▲5月19日,在乌克兰东部村庄塞梅尼夫卡,民间武装人员在一处据点警戒。 新华/路透

乌首富“叫板” 东部反政府武装

新华社专电 乌克兰首富里纳特·艾哈迈托夫20日与乌克兰东部的反政府武装公开“叫板”,呼吁民众走上街头,以和平集会的方式表达对反政府武装人员的不满。

艾哈迈托夫在一封公开信中说:“人们厌烦了生活在恐惧之中。”

艾哈迈托夫是乌克兰首富,持有SCM控股公司,旗下产业涉及矿产、金属、能源、金融、电信和媒体等领域。前几天,他开始安排旗下钢铁公司工人在东南部工业城市马里乌波尔协助警方加强安保。

艾哈迈托夫写到,东部地区的反政府武装人员成天拿着枪和手榴弹在街头乱晃或者洗劫商店,为反对这伙人,“数百万人”准备好参加集会。

美国《华盛顿邮报》报道,在乌克兰工业重地顿巴斯地区(泛指顿涅茨克州和卢甘斯克州),艾哈迈托夫影响力颇大。他在当地拥有多家钢厂和煤矿,是最大私营企业雇主。

艾哈迈托夫曾与维克托·亚努科维奇关系密切。亚努科维奇今年2月遭乌克兰议会解除总统职务并出走俄罗斯以来,艾哈迈托夫一度保持低调。

针对这名首富的最新表态,乌克兰内务部长阿尔森·阿瓦科夫表示欢迎,称此举“有助于消除我们的分歧”。

打“靶”归来

普京宣布军演结束,将撤回俄乌边境部队

俄罗斯总统普京当地时间19日下令,要求在靠近乌克兰边界的俄军靶场进行军事演习的部队撤回常驻地。这已经是俄罗斯自本月以来第二次进行类似的表态。英国广播公司评述,俄方此举将有助于缓和乌克兰局势。

撤部队

克里姆林宫19日在一份声明中说,普京指示国防部长谢尔盖·绍伊古,让后者组织在罗斯托夫州、别尔哥罗德州和布良斯克州三地参与军演的部队撤回“常驻地”,原因是“春季训练已结束”。声明没有说明具体将有多少部队撤回,也没有明确撤军时限。

北约方面先前说,俄罗斯在靠近乌克兰边界的地方“屯兵”4万。而俄方则强调,军队现在不在靠近乌克兰的边境地区,而是在其定期演习的靶场,指责西方国家夸大俄军部队集结的用意。

今年3月起,西方国家一直敦促俄罗斯从边境撤军。大约两周前,普京下令把部队从边境前线撤回。

俄方最新撤军令出台后,北约一名军事官员19日告诉路透社记者,北约没有发现俄军部队有撤回的迹象,“我们现在没有看到任何可以证实这条消息的动向”。

提要求

在表态从边境撤军的同时,俄方要求乌克兰当局停止在乌东南部地区采取“惩罚性行动”并撤回部署在那里的政府军。

克里姆林宫在声明中说:“俄

罗斯呼吁立即停止这种惩罚行动和暴力行为,从那里撤军,完全凭借和平手段化解(这些天)积累的问题。”

上个月,乌克兰政府军在东部地区发起“反恐行动”,与当地民间武装发生冲突。

俄方声明还强调,普京欢迎乌克兰当局与“联邦制拥护者”为直接对话而进行的初步接触,说所有相关各方都应参与这一直接对话。

乌克兰本月14日和17日分别在首都基辅和东部城市哈尔科夫举行两轮民族团结圆桌会议,但基辅当局拒绝与民间武装对话,会议没有取得实质进展。

据新华社



國華·東方美郡 II期
GUOHUA CLASSICS VILLA

尊享千佛山下臻藏现房別墅

联排別墅 千万境界 实景呈现

推窗望山/超宽客厅/错层设计/超大露台/豪华双车库

联排別墅A户型



地下一层平面图



一层平面图



二层平面图



三层平面图

國華地產
GUOHUA REAL ESTATE
責任央企 服務山東

贵宾热线
0531 + 88920076

开发商
山东国华时代投资发展有限公司

接待中心地址
济南千佛山南麓市中区旅游路28666号

国华地产官方网站
http://www.guohuadichan.com

预售许可证号:济建开预许字第2011483-486号 2011389-2011390号 本宣传册中图片及文字仅做说明使用,亦不是开发商的要约,不构成双方买卖合同内容,最终解释权归开发商所有